

„Munkából munkába” program

Az OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság „Munkából munkába” program (Pályázati azonosító: Munkából Munkába/2025) címmel pályázatot hirdet.

A program célja:

azon mikro-, kis-, és középvállalkozások létszámbővítésének támogatása, melyek egyazon munkáltató által a pályázat benyújtását megelőző 3 hónapban leépítésre került, legalább 5, legfeljebb 20 fős munkavállalói állomány átvételével vállalják statisztikai állományi létszámuk növelését és annak megőrzését a támogatási időszak alatt, valamint a felvett munkavállalók 8 hónapig történő foglalkoztatását.

Támogatás mértéke, elszámolható költség:

A program keretében támogatás igényelhető a legalább 5, legfeljebb 20 fő, egyazon munkáltatótól a pályázat benyújtását megelőző 3 hónapban leépítésre került 15-64 év közötti munkavállaló 8 hónapos foglalkoztatásához.

A támogatás mértéke a munkáltatót terhelő bruttó bér és a munkáltató által ténylegesen átutalásra kerülő szociális hozzájárulási adó 50%-a, de legfeljebb 339.000 Ft/hó teljes munkaidős foglalkoztatás esetén munkavállalónként. Részmunkaidős foglalkoztatás esetén a támogatás a munkaidő alapján arányosításra kerül (részmunkaidőben történő foglalkoztatás esetén a foglalkoztatás időtartama nem lehet 4 óránál kevesebb).

A támogatás legfontosabb feltételei:

A pályázónak a pályázat beadásakor rendelkeznie kell két lezárt teljes üzleti évvel és a két lezárt teljes üzleti évben

- az üzemi (üzleti) tevékenység eredménye (egyéni vállalkozó esetében az egyéni vállalkozásból származó jövedelem) nem lehet negatív, és
- az átlagos statisztikai állományi létszáma mind a két évben legalább 2 fő kell legyen.

A program célcsoportjába tartozó személyeket legkésőbb a Támogatói Okirat kiadásától számított 30. napon belül fel kell venni, valamint az üres álláshelyeket az állami foglalkoztatási szerv felé be kell jelenteni.

A teljes feltételrendszert a pályázati dokumentáció tartalmazza!

A projektek megvalósításának végső határideje 2026. szeptember 30.

Pályázatok benyújtása:

A pályázatot papír alapon, kizárólag postai úton megküldve lehet benyújtani **2025. január 20. és 2025. július 31. között.**

További részletek megtalálhatók a program pályázati dokumentációjában,
amely a [linkre](#) kattintva, vagy a

<https://ofa.hu/palyazat/munkabol-munkaba-program> oldalról tölthető le.

Az érdeklődők kérdéseiket a munkabol_munkaba@ofa.hu címen tehetik fel.